
 

 

定期巡回随時対応型訪問看護介護 こもれびの家 

介護・医療連携推進会議（令和 4 年度 第 1 回）議事録 

 

【事業所名】 

 医療法人新生十全会 定期巡回随時対応型訪問介護看護 こもれびの家 

 

【開催日】 

 2022（R4）年 10 月 31 日（書面にて開催） 

 

【書類送付先】 

 京都市醍醐南部地域包括支援センター 

 伏見区老人クラブ連合会 

 医療法人新生十全会 なごみの里病院 地域連携室 

 医療法人新生十全会 訪問看護ステーション なごみの里 

 医療法人新生十全会 居宅介護支援事業所 こもれびの家 

 ご利用者様ご家族 1 名 

 

【内 容】 

○定期巡回の目的 

○運営状況（利用者数・介護度別利用者数・介護度別利用者数・訪問件数） 

○事例報告 

○定期巡回を利用にあたっての利用者やご家族の声 

○今後の課題 

 

〇構成員様からの意見 

・小規模多機能型居宅介護と並び定期巡回型訪問介護看護もこれからさらに需要が高ま

るサービスだと思います。 

・利用者、ご家族からのご意見も満足度が高いご様子でよかったです。 

・10 月からは、サ高住以外にも地域の方を対象にされるようになったとの事ですので、

次回は、そのご様子やインシデント・アクシデント報告や職員研修等も載せて頂くとよい

と思います。 

・当法人の訪問介護事業所が 9 月末で閉鎖となり、10 月より外部利用者を定期巡回随時

対応型訪問介護看護でお願いすることになった。一人暮らしの要介護５の利用者で、現在

1 日 2 回の訪問をお願いしています。利用者からは、今までの訪問介護事業所と違い、た



 

 

くさんの職員さんが来られるが、みんないい職員さんで助かっていますと言われていま

す。また、スムーズに定期巡回随時対応型訪問介護看護に移行できて安心されています。

要介護５の利用者なので、急な対応が必要になることもありますが、臨機応変に時間変更

の訪問や臨時の訪問をしてもらい、安心して一人暮らしが継続出来ている。今後も、必要

な利用者がおられたらお願いしたい。 

・ご利用者様・ご家族様の声にもありましたように変化があった時の対応や入居者様が安

心して暮らせるような配慮など、入居者様の事を一番に考え決め細かな心遣い、素晴らし

いと思います。10 月からは、外部のご利用者様へのサービスも開始され、柔軟な対応と

ても良いと思います。地域にお住いの方々が安心して自宅での生活を継続するためには

定期巡回は欠かせないサービスの一つとなってくると思います。訪問看護をご利用して

いる方の中には難病の方もおられ、ゆくゆくは定期巡回等のサービス利用が望ましくな

る方もいらっしゃると思います。そのような時は是非ご協力お願い致します。 

 


